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学而思奥数网天天练（1-6年级）2011年02月21日-02月25日（中难度）五年级
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学而思奥数网天天练（1-6年级）2011年01月31日-02月04日（中难度）五年级答案

第一题答案：

（225，150）

　　因450÷75=6，所以最大公约数为75，最小公倍数450的两整数有75×6，75×1和75×3，75×2两组，经比较后一种差较小，即225和150为所求．

第二题答案：
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第三题答案：

24

    根据年龄差不变，易知小刚年龄的1倍少3岁等于6，1倍的数就是9；二人的年龄和等于3倍
的数少3，也就等于9×3－3=24.

第四题答案：

答案30

    由题意知男同学的人数应该是5的倍数，女同学的人数是8的倍数，容易得到男生25人，女生24人（总人数49人）；没有参加数学小组的同学人数为25×3/5＋24×3/8=30人
第五题答案：

答案2088

末两位显然是8的倍数，可以有08 24 40 48 64 80 88的搭配，前2位最小是20 22 24 26 28…    要满足该数同时是3的倍数，因此该数最小是2088
小学五年级奥数天天练：约数与倍数


甲、乙两数的最大公约数是75，最小公倍数是450．若它们的差最小，则两个数为______和______．











小学五年级奥数天天练：计算


计算� EMBED Equation.DSMT4  ���








小学五年级奥数天天练：年龄问题


已知小强比小刚早出生6年，今年小强的年龄是小刚年龄的2倍少3岁，那么两人今年的年龄之和是________岁。














小学五年级奥数天天练：容斥原理


某班有49名同学，其中男同学的�EMBED Equation.DSMT4���和女同学的�EMBED Equation.DSMT4���参加了数学小组，那么这个班中没有


参加数学小组的同学有_______名。














小学五年级奥数天天练：数论


能被24整除且各位数字都是偶数的最小四位数是多少?
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